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EN DIRECT DU CAPFD

Chers adhérentes, chers adhérents,

[bookmark: _GoBack]Comme annoncé précédemment, Pascal Esnault et moi-même avons rencontré la région Normandie au sujet du transport Accèobus. Nous avons pu nous rendre compte que les problèmes d’accessibilité commencent dès la salle de réunion (nous n’avons jamais pu l’atteindre) ! Malgré tout, nous avons été entendus par rapport aux besoins et mauvaises expériences remontées par les adhérents. Dans un contexte institutionnel en pleine mutation et en pleine construction sur la compétence « transport », nous espérons que les éléments que nous avons exposés seront pris en considération notamment dans la construction du schéma directeur d’accessibilité régional à venir. Quoi qu’il en soit, il faudra rester très attentifs à l’évolution de ce sujet.
La rencontre avec le bailleur social Inolya a dû être repoussée au 7 novembre prochain. L’objectif reste d’établir une convention pour s’assurer d’une réelle prise en compte du handicap dans le parc immobilier. Nous ne manquerons pas de vous tenir informés des résultats obtenus.
Le groupe de travail « Aides humaines » a construit un questionnaire à destination des usagers de services d’auxiliaires de vie. Ce questionnaire sera bientôt distribué le plus largement possible à toutes les personnes concernées. Le but est de rassembler des données objectives en vue de rencontrer les directeurs de ces services et envisager une réflexion commune sur le sujet.
Enfin, l’actualité du CAPFD c’est bien sûr l’organisation de l’Assemblée départementale du 14 novembre. Vous avez tous maintenant reçu l’invitation, nous espérons vous retrouver nombreux pour cet événement incontournable de la vie associative !


Clément Gazza
Directeur territorial des actions associatives
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