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Le 29 avril 2015
La délégation APF du Calvados recherche des bénévoles
05 et 06 juin prochain
L’Association des Paralysés de France (APF) organise sa traditionnelle Fête du Sourire au mois de mai/juin  partout en France ! 
Cette manifestation est une opération de collecte de fonds ayant pour but de rompre l’isolement des personnes en situation de handicap. En effet l’argent récolté par chaque délégation départementale servira à réaliser des actions de proximité pour les personnes en situation de handicap du département. L’opération repose sur la vente de produits « Sourire » par les bénévoles de l’APF : nounours, porte-clés, livre de coloriage etc...
Pour mener à bien cette opération de collecte, la délégation APF du Calvados recherche des bénévoles pour l’aider à réaliser les différentes opérations prévues. Aucun savoir-faire particulier n’est demandé, seule la motivation compte ! 
L’APF invite donc le public à faire un geste solidaire, de proximité, lors de cette semaine sous la forme d’un don ou d’un achat, mais aussi en acceptant d’être bénévole lors de cette Fête du Sourire !

► La délégation APF du Calvados a besoin de bénévoles pour participer à des actions de vente pendant la Fête du Sourire le vendredi 05 et le samedi 06 juin 2015 :
1) Le vendredi  05 juin 2015 
· Centre commercial Cora à Rots 

· Carrefour Market à Saint Martin de Fontenay

· Centre commercial Leclerc rue Lanfranc à Caen
2) Le samedi 06 juin 2015 
· Centre commercial Cora à Rots 

· Centre commercial Leclerc Rue Lanfranc à Caen

Si vous êtes intéressés, merci de contacter Nathalie au 02 31 35 19 40.
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