ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2017

L’assemblée générale 2017 de l’APF se tiendra le 24 juin 2017 à Colmar. Elle permettra de faire le point sur les grands débats qui ont animé l’APF ces derniers mois : modifications des statuts, élection au conseil d’administration, #2017Agirensemble... De plus, elle permettra d’ouvrir la démarche vers le congrès APF en  juin 2018.

Nous vous invitons à vous inscrire et prendre connaissance des enjeux de l’assemblée générale 2017 en suivant le lien suivant : 

http://electionscd.blogs.apf.asso.fr/archive/2017/03/13/assemblee-generale-2017-99344.html 

Nous comptons sur vous pour relayer ces informations auprès d’autres adhérents !
APPEL AU VOTE
Cette année encore, vous serez les acteurs principaux de la vie démocratique de l’APF, à travers deux scrutins majeurs :
· L’élection de 12 membres au conseil d’administration de l’APF
· La modification des statuts de l’APF
Si vous êtes adhérents à l’APF depuis au moins un an, vous allez recevoir chez vous le matériel de vote pour vous permettre de voter par correspondance entre le 05 mai et le 05 juin 2017.

Pour l’élection au conseil d’administration, vous recevrez le livret des candidatures, pour vous permettre de découvrir les 24 candidats.
Pour la modification des statuts : vous recevrez le dossier de présentation de ces évolutions ; vous pouvez dès maintenant consulter la plateforme « Vers une nouvelle gouvernance associative ! » en cliquant ici : http://nouvellegouvernance.apf.asso.fr/.
Une question ? Comment se renseigner ?

Pour toute question, vous pouvez :
· vous adresser à la délégation APF de votre département
· Consulter la « foire aux questions » sur le site http://nouvellegouvernance.apf.asso.fr.
Enfin, nous vous donnons rendez-vous le 9 mai à partir de 14h pour une présentation en direct et en vidéo des statuts par des membres du conseil d’administration, sur le site de l’APF : apf.asso.fr
L’ADHESION A L’APF… DONNEZ VOTRE AVIS !
Pour la première année de son existence, l'observatoire de la démocratie à l'APF a choisi de consacrer son travail sur la question de l'adhésion à l'APF.
C'est pourquoi, pour éclairer ses travaux, les membres de l'observatoire vous proposent d'exprimer votre avis, à travers un rapide questionnaire.

https://goo.gl/forms/fVHVJdMvrU4GCbov1 

Les premiers enseignements seront présentés lors de l'assemblée générale du 24 juin 2017 à Colmar.
Merci de votre contribution.

